

2024. október 18. péntek

Vidámíts meg újra szabadításoddal, támogass, hogy lelkem készséges legyen. (Zsoltár 51,14)

Mt 6,19-21: *Ne gyűjtsetek magatoknak kincseket a földön, ahol moly és rozsdá emészti meg, és ahol tolvajok hatolnak be, és ellopják! Gyűjtsetek magatoknak kincseket a mennyben, ahol sem moly, sem rozsdá nem emészti meg, és ahol tolvajok sem hatolnak be, és nem lopják el! Mert ahol a kincsed van, ott lesz a szíved is.*

Igehirdetés: Nyilván hülyeség. Minden gyerek tudja, még a legkisebb is, hogy gazdagnak lenni sokkal jobb, mint szegénynek. Ezt az egészet az egyház találta ki, hogy a csórákat vigasztalja, amíg felhalmoz egy nagy rakás vagyont. Vagy most meghallgatjuk a csórá tanár önvigasztaló mondatait, de közben tudjuk, hogy csak a csalódottság beszél belőle. Azért, ha mélyebben belegondolunk, akkor lehet, hogy szeretnénk olyan gazdagok lenni, mint xy vagy z (mindenki helyettesítsen be valaki csúcsgazdagot), de biztosan olyan emberekké is akarunk válni, mint ők? Azt hiszem a vagyont sokszor irigyeljük, de igazából nem szeretnénk olyan emberek lenni, mint amilyené a nagyon gazdag emberek többségét tette a pénzért folytatott harc, vagy maga a vagyon őrzése és gyarapítása. *Mert érzéketlenné lett ennek a népnek a szíve. Fülükkel nehezen hallanak, szemüket behunyták, hogy szemükkel ne lássanak, fülükkel ne halljanak, szívükkel ne értsenek, hogy meg ne térjenek. Pedig meggyógyítanám őket.* - idézi Jézus Izajás prófétát kicsit később Máté evangéliumában. Azt hiszem a hatalom mellett a pénz a másik olyan valóság, ami nagyon könnyen eltorzítja, érzéketlenné teszi a szívet az igazán lényeges dolgok felé.

Ahol a kincsed van, ott lesz a szíved is. Emlékeztek rá, amikor arról volt szó, hogy milyen a tiszta szív, akkor beszéltük meg, hogy a szív a keleti ember számára nem csak az érzések helye. A gondolatok, a tervek, a célok, az emlékek lakóhelye is mind a szívben van. *Minden féltett dolognál jobban őrizd meg szívedet, mert abból indul ki minden élet* - olvassuk a Példabeszédek könyvében. Pont erről van itt szó. A szívünk ott lesz, ahol a kincsünk, vagyis ha leragadunk a földi, anyagi kincseknél, akkor a létünk középpontja is le fog ragadni ott és eltorzul az egész személyiségünk. Mindannyian éltük már meg, hogy valamire nagyon vágytunk és ez a vágyódásunk betöltötte az életünk horizontját, és sokszor pont abban akadályozott meg minket, hogy boldogok legyünk. Mert azt gondoltuk, hogy akkor leszünk majd boldogok, amikor meglesz majd az, amire vágytunk. *Pedig meggyógyítanám őket*- mondja Jézus. És pont emellett megyünk el, pont a gyógyulást szalasztjuk el, amikor a szívünk nincs jó helyen lehorgonyozva.

Mit jelent a mennyben kincset gyűjteni? A mennyország Máténál az Isten országa, az a hely, az a szív, az a kapcsolat, ami Isten uralma alatt van. A legjobb dolog, amit tehetünk itt és most, ha az isteni életben gazdagodunk. Amikor az a célom, hogy egyre jobban tudjak szeretni, amikor nem a másik anyagi javait irigylem, hanem a lelki gazdagságából merítek és válok egyre gazdagabbá. Milyen érdekes, hogy az anyagi gazdagság látványa inkább irigységet hoz a szívembe, a lelki gazdagságé pedig felüdít, megerősít, gazdagít engem is. A szeretni és megbocsátani képes emberek, az Isten országában gazdag emberek közelsége felüdít és célt ad az életünknek. Bennük meglátjuk, milyen az, amikor a szívünk jó helyen van.

Hogyan kezdjük el? Azt hiszem először érdemes felülvizsgálni a vágyainkat és a céljainkat, hová van most lehorgonyozva a szívem? Másodszor pedig érdemes gyakorolni a hálát, hogy a szívünk átélje, hogy kitől kapta mindazt, amije van. Harmadszor pedig érdemes erőfeszítést tenni, hogy gazdagodjunk Isten országában: *Ti keressétek először az Isten országát és az ő igazságát, minden egyéb pedig megadatik néktek!* Én ezt tapasztaltam, tapasztalom minden egyes alkalommal, amikor jó helyen van a szívem: minden egyéb megadatik, még az anyagiak is.